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[Henexue c ocmamkon

/] [Modzomosuna
QurnunrnoHckasa KpucmuHa KoHcmaHmuHo8Ha
yqumersib Mamemamuku



0600LEeHNA 1
cTematusauum




Mo3HaBaTenbHbIE:

KoMMyHMKaTUBHbIE,
JINMHOCTHbIE

0606LLNTb 3HAHNS M YMEHUSI YMHOXaTb 38 anu

W aennTb HatypalibHble Yncra,
NMPUMEHATb NONMy4YEeHHbIE 3HAaHUA MNMPU
pelweHnn 3agay; aBToMaTnu3npoBaTb
HaBbIK/ BbIYUCIEHUM.

pa3BMBaTb OCHOBbI JTOTMYECKOIO U
anropuTMmMYECKoro

MbILUNIEHWS; pacLUnpATb
KPYro3op y4aLmxcsi; y4nTb
MPON3BOSIbHO N OCO3HAHHO
BrageTb NpMeMamm peLleHuns
3agau.

dopmmpoBaTb CNOCOOHOCTb K
MOBMIM3aUnNn CUN U SHEPTUK, K
BOJIEBOMY YCUIUIO B
NpeoaoneHnn NPensiTCTBUN, K
OCO3HaHWI0 YPOBHS 1 Ka4yecTBa
YyCBOEHMS pesynbraTa.

K. yuntb CTponTb BbiCKa3biBaHUS,
aprymMeHTMpOBaHO 4OKa3biBaTb CBOK TOYKY
3peHus.

J1. dbopmmpoBaTb YCTOMYMBYO MOTUBALIMIO K
N3yYEeHUIO N 3aKpenneHnto y4ebHoro matepunana;
doopMmnpoBaTb HaBbIKM CaMoaHannsa u
CaMOKOHTPOISI, B3aMMOKOHTPOSIS.



KnaccHas paboma

Tema ypoka



He scé 8 amom Oeucmauu 2/1a0Ko:
To - uertukoM, a mo - c ocmamgkom.
B HeckornbKo pa3 yMeHbUWeHue
BbirmoriHum 3HaK eam



Pa3smMmuHKa. [loemopeHue mamepuara

Yy AOCKU 3anuncbIiBaeT OTBETHI 1
YyerioBek

7 bernibdamok mamy 6eriky
>KOarnu okoro oynna.

VIm Ha 3aempak mama-berika
@) 98 B) 336 WULWIEK MPUHecs1a
azdenuna Ha cemepsblx,
CKOJbKO KaxxO0oMy U3 HUX?

Omeem
a)6

6) 14

B) 48



YCTHO.
onpoc

1. Has0BWM KOMMOHEHTbI NPU AENEHUN

2. Kaknantm gpenutens’
Kak Hantm genumMmoe?
4. YT1O TAakoe HenorHoe YyactHoe?

&

5. Kak BbINOMHUTL NPOBEPKY AENEHNSA C OCTAaTKOM?

6. Kak HanTmn genutenb, ecnu pes3ynesraTt Bbl4UCeHUd
NMeeT OCTaTokK?



Paboma ¢ y4ebHUKOM

CaMOCTOATENbHO. NPOBEpPKa — 3 Yenoseka y
OOCKUA

No553



Pa3 —HaneBo, ABa
Tpn —HaBepx, YeTE
A Tenepb Mo Kpyry
UToObI Ny4yLle BUAETb N
Barnaa HanpaBum bnuxe, ganbLue,
TpeHnpya MbiLlLUy rnas.
BuoeTtb ckopo byaem nyylle,
Ybeautechb Bbl cenyac!

A Tenepb HAXKMeM HEMHOIO
Tou4kn BO3ne cBoux rnas.
Cun nagmMm UM MHOTO-MHOTO,
UT00 ycununTb B Thilly pas!




Hauodu owubky!

CaMOCTOATENMbHO. KOMMEHTUPYIOT 3 YerioBeKa C

3708 : 18 =209 3108 - 18 =206
480 : 12 = 45~ 480 : 12 = 40

1776 :8 =222 pasUsIbHO
!



Paboma 8 napax



Tbl 1 TBOW cocen — KoHanTepbl. [Tommmo
eXXeHEBHbIX

00si13aHHOCTEN B NekapHe, y Bac eCTb
eLle nNodrmble KIMEHTbI-CITaaKOEXKN !

[JIAH PABOThbI HA JEKABPE 2017

Kaxxgbi BTOPHUK N YETBEPT HY>KHO *
rOTOBUTbL NUPOXHbIE MO 3akady Jlroamunbl
ABaHOBH®I (4 LUTYKN B Habope) ;

]

[Ansa Onbrn HukonaeBHbI- TOPT Ha +o6'(/|né|,7| M:
Ha ogHo nupoxHoe — caxap 50

p
MyKa 150 rp
BMLIHA 50 rp

Y pebaT | Bapu
cnuekn —30Tp

5 KI MYKH;,

caxapa- 1Kr

Y pebsaT co |l BapmaHTa
BULWIHK — 1500 rp
CNMUBOK — 1500 Kr

TopT — caxap 500rp
MyKa 1 Kr

CIMBKU 1 Kr

BULLIHA 1Kr




80r1POChI K 3adaye

CKOJSTbKO HY>XHO MPUroTOBUTb MUPOXHbLIX B HEAESO?

a 3a Becb ekabpb? (4 Hegenw)

CKOIbKO rpamMm B OAHOM Kunorpamme?

Kakme OOIMKHbI ObITb €AUHULLbI NU3AMEPEHUA B 3TOW 3aa4e?

KakKuM OEUCTBUSM MOXHO NMPOBEPUTL, AOCTATOYHO NN 3TOro
UHrpeaneHTa??

COCTaBb J1aH pelweHnd 3aga4u

y3HaWTe C TOBapULLEM, HY>KHO N NOKyNaTb MyKy, caxap,
Aroabl U CNINBKU



rpoeepkKa

1) 4%*2=8 (Nnpox.) — B HeJernw
~~.2) 8*4=32 (NMMpOX.) B MecsL, f
JW$50*32=1600 (rp.) caxapa Ha N1poX.
;“1600+500 2100 (rp.) caxapa Bcero
150*3{2 4800 (rp.) MyKun Ha I'II/IpO%If \
"809+?€)ﬁO-5800 (rp. ) MYKM BCErO _urm o

10) 960+1000= 1960 (rp.) BCEro'e




L b . P DXy

Kapma pe3yrnbmamusHocmu

7 YesioeeK — 7 yeemoes, Kmo cHumaem mak e
nooHuUMarom pyKu

benbiu. C kakon nHpopmaLmen Mbl CEroaHSA
paboTtanun? byaert nu oHa nonesHa?

KpacHbiu. YTo HE nony4vanock Ha YpoKe, YTO He
NoHpaBuIioCb. Kakne BO3HUKN TPYOAHOCTU?

YUepHbiU. Y MeHS NNoXoe HaCTpOeHUE, YPOK He
noHpaBuncs. bbifo CKy4YHO N HEUHTEPECHO

Xenmbiu. Kakne 0ocTomHCTBA S B cebe pacKpbirl,
KakKne NPpUNoXun ycunms n 4to nonyymnocs?

3esieHbIU. Kakne y MeHsi NosiBUNUCh 3aQyMKW,
HOBble naen?

CuHuu. ynpasrieHme npoueccom. ITO UBET
yuntens




Cniacubo 3a ypok!



